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XXV SEMINARIO LUSO-ESPAÑOL DE ECONOMÍA EMPRESARIAL

WIN 2024

WORKSHOP DE INVESTIGADORES NOVELES

UNIVERSIDADE DE TRÁS-OS-MONTES E ALTO DOURO, VILA REAL, 6 DE NOVIEMBRE


NORMAS DE PRESENTACIÓN DE TRABAJOS


· Los proyectos de investigación deberán enviarse por mail al Doctor Rui Silva (ruisilva@utad.pt) en el caso de propuestas en portugués y al Prof.ª Doctora Elisa Alén (alen@uvigo.es) en el caso de propuestas en español, hasta el 15 de octubre a las 23 h española.
· Se seleccionarán entre 5 y 10 proyectos para presentar en el WIN de entre los enviados y que el comité considere que tienen un nivel adecuado de desarrollo. Se considerarán preferentes los proyectos cuyos autores no hubiesen presentado en anteriores ediciones del WIN. Los doctorandos que hubieran presentado ya propuesta algún año anterior, no se tendrían en consideración en primera instancia.
· El documento debe utilizarse el formato que encontrará en el fichero “Template” de la web del WIN. El límite máximo será de 5 páginas. No serán aceptadas propuestas que no cumplan este límite. En la cabecera de la primera hoja del documento hay que incluir: nombre, apellidos, mail y Universidad del autor, el programa de doctorado o máster en el que está matriculado.
· La autora o autor seleccionado debe inscribirse obligatoriamente en el WIN- Seminario Luso-Español de Economía Empresarial.
· La presentación en Power Point tendrá un máximo de 7 slides (ver el documento sobre el formato en la web del WIN).
· Los participantes recibirán un certificado de haber presentado una comunicación oral.
· Los trabajos presentados NO serán publicados en actas para garantizar la protección de los trabajos de investigación en curso.
· Cada trabajo será discutido por expertos que harán sugerencias con el objetivo de contribuir a una mejor investigación. Esta sesión estará coordinada por los doctores Ricardo Rodrigues (UBI), Mari Cruz Sánchez Escobedo (UNEX), Elisa Alén (UVIGO), Rui Silva (UTAD) y Anderson Galvão (UTAD).

· Se concederá el Premio WIN 2024 a la mejor propuesta de investigación presentada.
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